

OPĆINA VOĆIN
Jedinstveni upravni odjel Općine Voćin

Plan zimske službe
na području Općine Voćin
za sezonu 2015./2016. godine

KLASA: 340-01/15-01/10
URBROJ: 2189/11-04-15-1
Voćin, 26. listopada 2015.

PLAN ZIMSKE SLUŽBE ZA SEZONU 2015./2016. GODINE

S A D R Ź A J:

- I. U V O D
- II. STUPNJEVI PRIPRAVNOSTI
- III. PLAN RADNE SNAGE I MEHANIZACIJE
- IV. RADOVI NA SPRJEČAVANJU KLIZAVOSTI I ČIŠĆENJU KOLNIKA OD SNIJEGA
- V. DOKUMENTACIJA
- VI. PRIORITETI I REDOSLJED INTERVENCIJA
- VII. POPIS CESTA NADCESTARIJE BJELOVAR, CESTARIJE SLATINA (DRŽAVNE, ŽUPANIJSKE, LOKALNE)

I. U V O D

Planom održavanja nerazvrstanih cesta, ulica u naseljima i parkirališta u zimskom razdoblju na području Općine Voćin, predviđa se skup mjera i postupaka potrebnih za omogućavanje prohodnosti cesta i sigurnog prometovanja u zimskim uvjetima. Zimski uvjeti nastupaju, kada je radi zimskih pojava (snijeg, poledica i sl.) ugroženo ili onemogućeno normalno odvijanje prometa.

U zimskom razdoblju, koje traje od 01. studenog tekuće godine do 15. travnja slijedeće godine, ceste se održavaju u skladu s Planom zimske službe.

Plan definira stupnjeve pripravnosti te postupanje kod prioriteta izvršavanja.

Pod održavanjem cesta u zimskim uvjetima podrazumijevaju se radovi neophodni za održavanje prohodnosti cesta i sigurnog odvijanja prometa za režim prometa u zimskim uvjetima koji su određeni posebnim propisima.

Zimska služba djeluje uvođenjem stupnjeva pripravnosti, ovisno o očekivanim vremenskim uvjetima.

Ceste, ulice i parkirališta koja su u nadležnosti općine, bez obzira na stupanj prioriteta, čiste se prvenstveno radi osiguranja prohodnosti, što podrazumijeva da se ne predviđa potpuno čišćenje do "crnog" u otežanim uvjetima i za vrijeme trajanja padavina ovim planom.

Sukladno Odluci o komunalnom redu o uklanjanju snijega i leda s nogostupa uz zgradu te neizgrađene građevinske parcele brine vlasnik zgrade, odnosno vlasnici ili korisnici stanova i poslovnih prostorija u zgradi i vlasnik neizgrađenog građevinskog zemljišta. O uklanjanju snijega i leda s pločnika uz kiosk i pokretnu napravu brine vlasnik, odnosno korisnik kioska i pokretne naprave. Vlasnici zgrada, odnosno fizička ili pravna osoba koja održava zgradu koje se nalaze neposredno uz pločnik, dužni su uklanjati odnosno spriječiti odronjavanje snijega i leda s krovova na pločnik. O uklanjanju snijega i leda s pločnika ispred uličnih lokala brinu vlasnici ili korisnici lokala.

II. STUPNJEVI PRIPRAVNOSTI

I. STUPANJ: uvodi se početkom rada Zimske službe 01.11.2015. godine do 15.04.2016. godine. Uvodi se stalno dežurstvo, te se osigurava odgovarajući potreban broj radnika i mehanizacije radi intervencije u slučaju potrebe.

II. STUPANJ: uvodi se kad temperatura zraka oscilira oko 0° C, uz mogućnost oborina, te pojave poledice. Po potrebi se vrši uklanjanje snijega s kolnika

III. STUPANJ: uvodi se kada se očekuje dugotrajnije padanje snijega koje zahtjeva posebne radove, uklanjanje snijega s kolnika.

IV. STUPANJ: uvodi se kada snježne oborine uz jak vjetar imaju karakter elementarne nepogode i kada raspoloživi broj ljudi i mehanizacije nisu dovoljni za uklanjanje snijega. U tim uvjetima u pravilu se cesta zatvara za sav promet radi sigurnosti sudionika u prometu.

Stupnjevi pripravnosti utvrđuju se u suradnji sa pravnim osobama nadležnim za održavanje državnih, županijskih odnosno lokalnih cesta.

III. PLAN RADNE SNAGE I MEHANIZACIJE

RUKOVODITELJ ZIMSKE SLUŽBE

Za rukovoditelja Zimske službe imenuje se upravitelj Vlastitog pogona Općine Voćin, a on surađuje sa svim zainteresiranim i nadležnim osobama oko provođenja Zimske službe, nadzire rad i kontrolira vođenje dokumentacije.

Vršitelj dužnosti upravitelja: **Sanja Jozić iz Voćina, Josipa Martinca 45.**
tel. br. 091/199-6002

DEŽURNA EKIPA ZA INTERVENCIJU

Organizirano dežurstvo provode komunalni djelatnici Vlastitog pogona općine Voćin:

- 1. NEŠKOVIĆ VLADISLAV iz Voćina, Vukovarska 11.**
tel. br. 033/565 - 083; 098/727 - 287

MEHANIZACIJA

Za obavljanje radova na cestama i pješačkim površinama Vlastiti pogon Općine Voćin osigurava sljedeću mehanizaciju:

1. TRAKTOR „TORPEDO“ TD 75 A, SL843T, SA RALICOM I RASIPAČEM SOLI (1 kom)

Ukoliko se ukaže potreba, Vlastiti pogon angažirat će i mehanizaciju DVD-a Voćin i mehanizaciju izvan općine (Komrad d.o.o. Slatina, Tomičić d.o.o. i dr.).

V. RADOVI NA SPREČAVANJU KLIZAVOSTI I ČIŠĆENJU KOLNIKA OD SNIJEGA

Sprečavanje klizavosti kolnika vrši se u pravilu posipanjem mješavine soli i kamenog agregata, a u nedostatku soli može se posipati samo kamenim agregatom ili pijeskom

Posipanje se vrši traktorom sa rasipačem, a posipa se samo traka širine 2 m i to po osi kolnika.

Posipaju se isključivo asfaltne ceste, a makadamske samo ako postoji opravdana potreba. Ukoliko se ne postignu željeni efekti u jednom prolazu, može se vršiti naknadno posipanje cijele dionice ili samo zavoja, mostova, uspona i raskršća na određenoj dionici cesta.

Čišćenje snijega sa kolovoza vrši se kada se za to ukaže potreba, odnosno kada se stvori sloj snježnog taloga visine 15 cm. Čišćenje se vrši traktorom sa ralicom i posipačem te prema potrebi i ostalom građevinskom mehanizacijom.

Čišćenje se vrši odlaganjem snijega na bankinama, a po potrebi se isti može utovariti u vozila i odvoziti na deponiju. Čišćenje se vrši po utvrđenim prioritetima iz Operativnog programa Zimske službe.

Naknadni radovi nakon prestanka oborina obuhvaćaju proširenje očišćenog kolovoza, ručno čišćenje mostova i propusta, čišćenje raskršća, čišćenje prometne signalizacije, autobusnih ugibaldišta i čišćenje parkirališta.

VI. DOKUMENTACIJA

Svaka aktivnost i djelovanje Zimske službe treba biti evidentirana u dnevniku Zimske službe koji potpisuje rukovoditelj Zimske službe.

VII. PRIORITETI I REDOSLIJED INTERVENCIJA

Prema važnosti cestovnih pravaca određeni su prioriteti i redoslijed intervencije na posipanju i čišćenju snijega sa kolnika i pješačkih površina.

Državne, županijske i lokalne ceste nadcestarije Bjelovar, cestarije Slatina održava tvrtka Ceste d.o.o. Bjelovar.

Nerazvrstane ceste Općine Voćin održava Vlastiti pogon Općine Voćin, a prioriteti i redoslijed intervencija sastavni su dio Ovog Plana.

RASPORED INTERVENCIJA ZIMSKOG ODRŽAVANJA ULICA, NERAZVRSTANIH CESTA I PJEŠAČKIH POVRŠINA PO PRIORITETIMA

I. PRIORITET: Ulice u naselju Voćin

1. Trg Gospe Voćinske
2. Prebenda
3. Vinkovačka ulica
4. Ulica Vladimira Udatnya
5. Dubrovačka ulica
6. Odvojci Vukovarske ulice (L-40069)
7. Odvojci Ulice Nikole Šubića Zrinskog (L-37518)

NAPOMENA: Ulica Josipa Martinca u naravi predstavlja dio D-49, a Vukovarska ulica dio L-40069, te njih održavaju Hrvatske ceste i Županijska uprava za ceste, odnosno pravne osobe s kojima imaju sklopljen ugovor.

Sva parkirališta su uključena u čišćenje, a ostale prometno pješačke površine čistiti će se po potrebi.

II. PRIORITET: Nerazvrstane ceste u ostalim naseljima na području Općine Voćin

POPIS CESTA NADCESTARIJE BJELOVAR, CESTARIJE SLATINA (DRŽAVNE, ŽUPANIJSKE, LOKALNE)

DRŽAVNE CESTE

D-49 SLATINA (D-2) – VOĆIN – GRANICA VPŽ

ŽUPANIJSKE CESTE

Ž-4028 SLADOJEVCI (D-2) – SLAVONSKA PIVNICA – D-34

Ž-4038 MIKLEUŠ (D-2) – ČETEKOVAC – ČERALIJE (D-49)

Ž-4044 Ž-4028 – VOĆIN (D-49)

Ž-4253 ČERALIJE (Ž-4038) – ĐURIČIĆ – Ž-4069

LOKALNE CESTE

L-40047 Ž-4028 - LISIČINE

L-40048 Ž-4028 – HUM VAROŠ

L-40049 Ž-4028 – GORNJE KUSONJE

L-40069 VOĆIN (D-49) - DOBRIĆ – ĐURIČIĆ – Ž-4253

L-40070 MACUTE (D-49) – SMUDE

L-40071 GORNJI MELJANI – L-40069

L-40072 RIJENCI – Ž-4253

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE VOĆIN